Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрацией МО «Майнский район» требований законодательства о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
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Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрацией МО «Майнский район» требований законодательства о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в ходе которой вскрыты нарушения требований п. 8 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003                     № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; п. 2 ст. 11 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ      «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
Установлено, что в с. Тагай Майнского района из-за обильного таяния снежных масс и образовывающегося в результате этого паводка, ежегодно происходило затопление улицы Центральная.
Вместе с тем установлено, что органами местного самоуправления должные меры по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на территории с. Тагай на протяжении продолжительного времени не принимались.
По результатам проверки главе администрации МО «Майнский район» внесено представление.
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