
ИНФОРМАЦИЯ 
по проведению АТК МО
   18 февраля 2025 года проведено очередное заседание районной антитеррористической комиссии под председательством исполняющего обязанности Главы районной администрации, заместителя председателя муниципальной АТК Волкова А.Д., с участием представителя районной прокуратуры.
  По вопросу: «Об организации исполнения мероприятий «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2024 – 2028 годы на территории муниципального образования «Майнский район» в 2025 году» выступила первый заместитель главы районной администрации  Харитоновой Н.В. На отчетный период т.г.  конфликтов и фактов пропаганды национальной и расовой розни на территории муниципалитета не выявлено, а также проявлений религиозной розни. Не зафиксировано также и противоречий в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений.
    В 2024 году на территории района преступления террористической направленности не совершались. В районе отсутствуют лица, причастные к экстремистской деятельности, возвратившиеся из стран с повышенной  террористической активностью. 
    Центром управления регионом на территории района в 2024 году не выявлено дестабилизирующих обстановку информационно-психологических акций, которые могли бы вызвать соответствующую реакцию у населения. Отмечено, что негативным фактором, снижающим эффективность и качество профилактической работы, является недостаточный уровень компетенции у специалистов образования и культуры, которые в рамках своих полномочий участвуют в реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма. Общая потребность в обучении указанных категорий лиц на 2025 год составляет 163 человека.
 В целях реализации мероприятий «Комплексного плана противодействия  идеологии терроризма в РФ на 2024 – 2028 годы» на территории Майнского района в 2025 году только в течение января  проведено 48 тематических мероприятий с охватом 1070 человек. В них включились сферы культуры, образования, молодежной политики и спорта, не осталось в стороне волонтерское движение
   3 февраля 2025 года утвержден новый состав рабочей группы по реализации мероприятий в сфере противодействия идеологии терроризма  на территории района.  
    В прениях по обсуждение вынесенного на повестку дня вопроса приняли участие начальник районного отдела по делам культуры и организации досуга населения  Киселева М.В., начальник районного Управления образования  Казакова Н.Ю., директор Адмистративно-хозяйственного управления Майнского городского поселения  Александров А.А. и и.о. начальника Майнского ОВО – филиала УВО ВНГ России по Ульяновской области  Ахмеров А.А. В докладах было отмечено о реализации дополнительных мер, направленных на  повышение уровня готовности персонала и сотрудников охраны подведомственных объектов к оперативному реагированию на угрозы совершения террористических актов.
     Секретарь антитеррористической комиссии Стругалёв Д.В. доложил об эффективности  применяемых органами местного самоуправления мер, направленных на реализацию на территории района установок председателя НАК «О дополнительных  антитеррористических мерах в условиях проведения специальной военной операции». Аналогичные действия касались сфер образования и культуры.
   По вопросу: «О мерах, направленных на обеспечение безопасного функционирования и антитеррористической защищенности объектов водоснабжения  и реализации мер по обеспечению транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры на территории района» доложил начальник районного Управления ТЭР, ЖКХ, дорожной деятельности, архитектуры и строительства  Нажмутдинов Р.М. 
     Главы поселенческих администраций  акцентировали внимание на тех же вопросах по своим территориальным образованиям. 
     По каждому из обсуждаемых аспектов были приняты соответствующие решения. 

