                             Уважаемые руководители предприятий и организаций !

       Государственной инспекцией труда в Ульяновской области от работодателей Ульяновской области получена информация о поступлении электронных писем с Уведомлением о проведении внеплановой проверки от имени "Колесникова Виталия Алексеевича, сотрудника инспекции Роструда по г. Ульяновск".
Государственного гражданского служащего с указанными данными в Государственной инспекции труда в Ульяновской области не имеется.
Также Государственной инспекции труда в Ульяновской области уведомляет о том, что:
Актуальный план плановых проверок размещён на нашем сайте в разделе "План проверок".
типовые формы решений на проведение контрольного (надзорного) мероприятия утверждены приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31 марта 2021 г. № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом»; 
на решении о проведении контрольного (надзорного) мероприятия должен быть QR-код, позволяющий перейти на запись в Едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий; 
Так же будьте Внимательны! Не переходите по ссылкам и qr-кодам с подозрительных документов!
учет проводимых контрольными (надзорными) органами контрольных (надзорных) мероприятий осуществляется в Едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий; 
у контролируемых лиц могут быть запрошены сведения и (или) пояснения без решения о проведении контрольного (надзорного) мероприятия в некоторых случаях, например, проведение оценки достоверности сведений, расследование несчастного случая, осуществление производства по делу об административном правонарушении. 
[bookmark: _GoBack]     Просим не реагировать на данные письма и, в случае сомнения в подлинности поступившего распоряжения, решения, запроса и т.п. информировать Государственную инспекцию труда в Ульяновской области о полученных сообщениях на адрес электронной почты git73@rostrud.gov.ru или по телефонам:  8(8422)44-28-67, 8(8422)44-29-08.
