                                       Незаконное предпринимательство.

Время от времени многие из нас что-то продают, оказывают платные услуги, изготавливают за вознаграждение вещи по заказу друзей и знакомых. Такие сделки, имеющие разовый характер, являются личным делом одного или нескольких частных лиц. Однако в случае, если такие действия совершаются регулярно и начинают приобретать коммерческий характер, может наступить ответственность за незаконное предпринимательство.
К примеру, начав с продажи одежды, из которой вырос ваш ребенок, вы идете дальше и, заказав детские вещи из Китая, продаете их через группу в социальных сетях. Однажды удачно помогли коллеге сделать ремонт за небольшое вознаграждение и решили на этом подзаработать, подав объявление в газету. Делаете на дому массаж или наращиваете ногти, ремонтируете бытовую технику или занимаетесь частным извозом.
Если ваша деятельность целенаправленно ведется для получения дохода и поставлена на поток, вы должны понимать, чтоявляетесь в данном случае незарегистрированным предпринимателем. Конечно, если ваша работа приносит скромный нерегулярный заработок, вряд ли кто-то будет уличать вас в незаконной коммерческой деятельности. Если же ваш бизнес явно вышел за рамки мелкой «подработки» и стал приносить существенную прибыль, вашими доходами вполне может заинтересоваться не только налоговая инспекция,но и полиция, и другие официальные органы.
Кроме того, закон запрещает производить некоторые виды работ без особого на то разрешения (например, медицинские и косметологические услуги, проектировочные работы, грузовые и пассажирские перевозки и так далее). Ведение такого бизнеса без оформления лицензии и прочих разрешительных документов является еще более серьезным правонарушением, чем незарегистрированное предпринимательство.
Далеко не все, кто ведет незаконную предпринимательскую деятельность, знают, какая ответственность за нее предусмотрена российским законодательством.
Согласно ему, нелегальное ведение бизнеса влечет за собой три вида ответственности: административную, уголовную и налоговую. Рассмотрим одну из них - административную.
Кодекс об административных правонарушениях предусматривает штрафные санкции за осуществлениенезаконной коммерческой деятельности, а именно:
Штраф от 500 до 2000 рублей налагается на гражданина, не зарегистрировавшего свою деятельность в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица.
Осуществление лицензируемых видов деятельности без оформления соответствующего разрешения влечет за собой: для физических лиц - штраф от
2000 до 2500 рублей с возможностью конфискации средств производства и продукции; для должностных лиц -штраф от 4000 до 5000 рублей с возможной конфискацией; для юридических лиц - штраф в размере 40000-50000 рублей с конфискацией или без нее.
Нарушение требований и условий лицензии наказывается административным штрафом: для граждан - 1500-2500 рублей; для должностных лиц - 3000-4000 рублей; для организаций - 30000-40000 рублей.
Грубое нарушений условий лицензирования карается приостановлением незаконного предпринимательства на срок до 90 суток или присуждением штрафа: частным лицам - 4000-8000 рублей; должностным лицам - 5000-10000 рублей; юридическим лицам -100000-200000 рублей.
Установление факта нелегального осуществления бизнеса возлагается на полицию, налоговую инспекцию, органы надзора за потребительским рынком, прокуратуру. Протокол о правонарушении оформляется ими в ходе проверочных мероприятий: проведения контрольной закупки,осмотра помещения и других необходимых действий. Поводом для проверки может служить жалоба недовольного клиента или любой поступивший сигнал, сообщающий, что гражданин незаконно занимается бизнесом без оформления регистрации или допускает нарушения в работе.
[bookmark: _GoBack]Хорошей альтернативой оформления индивидуального предпринимательства в данный момент является оформление самозанятости. Это выгодно, как в материальном плане (меньше налог, нет иных отчислений) так и в моральном (отсутствие беспокойства о возможном привлечении к ответственности за незаконную предпринимательскую деятельность). 
Чтобы заниматься бизнесом полноценно, стоит оформиться надлежащим образом.

