[bookmark: _GoBack]    Одним из видов профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований трудового законодательства, является профилактический визит.
   Профилактический визит проводится в форме профилактической беседы инспектором по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи.
    В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, их соответствии критериям риска, о рекомендуемых способах снижения категории риска, видах, содержании и об интенсивности мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его отнесения к соответствующей категории риска, а инспектор осуществляет ознакомление с объектом контроля, сбор сведений, необходимых для отнесения объектов контроля к категориям риска, и проводит оценку уровня соблюдения контролируемым лицом обязательных требований.
   Профилактический визит проводится по инициативе контрольного (надзорного) органа (обязательный профилактический визит) или по инициативе контролируемого лица.
     Записаться на профилактический визит можно с использованием Федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Инструкция по записи на профилактический визит расположена по следующей ссылке: https://monitoring.gov.ru/storage/uploads/admin/1_26022025042750_profvizit.pdf
