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Итоги социально-экономического развития МО «Майнскийрайон»  за  2024 год  и перспективы развития на 2025 год

Уважаемые участники заседания!
	Сегодня  мне бы хотелось говорить не только о наших достижениях,  они  конечно, есть, но считаю, следует обсудить  наши проблемы и наметить пути их решения!
	Прошедший год был весьма непростой и напряженный как для страны в целом,  так и для каждого из нас.
Наши земляки продолжают исполнять воинский долг в ходе специальной военной операции на Украине.К большому сожалению среди них есть те,кто  отдали самое ценное – жизнь. С болью в сердце мы выражаем соболезнования их родным и близким. Почтим их имена  минутой молчания.
Прошу садиться.
	Мы продолжаем укреплять  тыл для наших бойцов, оказывая им содействие и помощь. За 2024 год волонтерами было организовано  и выполнено  более 11 рейсов гуманитарных грузов на Донецкое, Луганское, Запорожское и  Курское направления, в общем объеме доставлено более 100 тонн гуманитарной помощи, это продукты питания, средства личнойгигиены, боевое обмундирование, лекарственные препараты, маскировочные сети, а также пиломатериалы, отопители, тепловизоры и многое другое. Всю эту помощь невозможно оценить в рублях, вклад каждого из нас очень важен.Выражаю искреннюю  признательность всем жителям района за проявленное неравнодушие!
[bookmark: _GoBack]	Мы продолжаем оказывать посильную помощь семьям участников СВО.  Сегодня эта работа находится на постоянном контроле и главная  нашазадача— постоянно быть с ними в контакте и оперативно решать возникающие проблемы.
	Переходя к итогам года, отмечу, что в решении вопросов местного значения нам приходилось исходить из своих финансовых возможностей, поэтому сбалансированность бюджета требовала особого внимания.
	Исполнение бюджета по доходам составило – 1 млрд.35  млн. рублей.	Финансовая поддержка из областного  бюджета увеличились  на 38%  и составила 827 млн.рублей. Нам удалось на 16% увеличить объем собственных доходов, достигнув значения    207 млн.  рублей.
Отмечу, что к уровню прошлого года приросли как налоговые платежи (плюсом получили  28млн.рублей), так и неналоговые доходы  увеличились на  706 тыс. рублей.
	Этому способствовало в том числе и эффективное управление и распоряжение муниципальным имуществом. В бюджет района по данному источнику поступилоболее 62  млн. рублей, в том числе доходы от аренды и продажи муниципального имущества увеличились  на 28% и  составили почти 43  млн. рублей.  
Отмечу , что реализация всех проектов, важных и нужных району, становится возможной благодаря участию в реализации  региональных  и  федеральных программах, грантах , конкурсах. В 2024 году  нам удалось привлечь в бюджет дополнительно более 280  млн. рублей, которые были направлены на улучшение качества жизни населения. 
	Расходная часть бюджета  исполнена в размере 1 млрд. 36 млн. рублей. Более половины  расходов,  а точнее  733  миллиона  рублей  было направлено на социально-значимые сферы,что на 200 млн. рублей больше уровня прошлого год.Кроме того, более 26 млн.рублейбыло предоставлено поселениям района в рамках оказания   финансовой помощи.
	Что касается экономики.В минувшем году наши предприятия показали стабильность в своей работе.	Оборот организаций по всем видам экономической деятельности возрос до 3  миллиардов рублей с темпом роста — 114 % к уровню прошлого года.
	На 119% обеспечены темпы роста по отгрузке продукции собственного производства, это более   1 млрд. рублей.
	Прирост более чем на 12%  также зафиксирован в сфере розничной торговли.
	Стабильность экономики района, в том числеобеспеченаи  работой сельскохозяйственной отрасли. Динамичному развитию которой способствовала субсидированная государственная поддержка. Аграриям  было направлено  почти181млн. рублей федеральных и областных средств, из них  более 80%  это субсидии  вобласти растениеводства.
	Благодаря такой поддержке фермерам удалось инвестироватьв материально-техническое обеспечение. Приобретено 8единиц  новейшей  техники и оборудования на сумму  более  103 млн.рублей.
	Несмотря на сложные погодные условия урожай прошлогогода  можно считать  «достойным».
	В районе собрано 137 тыс. тонн зерна при урожайности 23  центнера с гектара. Выручка составила 2млрд. рублей. Предприятиями получено 260 млн.  рублей чистой прибыли  и  уплачено налогов более 40 миллионов рублей.
Результаты отрасли «животноводство» мало радуют. Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств снизилось на 25%. Вместе с этим,  отмечается  снижение производства мяса более чем на 50%, что напрямую связано с  реорганизацией предприятия "Расцвет"в селе Тагай, основным видом деятельности которого было  производство мясо птицы.
Большие надежды с развитием отрасли связываем с привлечение новых фермеров. Начать свое дело  аграриям помогает  государственная поддержка в виде сельскохозяйственныхгрантов "Агростартап" и "Семейная ферма".
В 2024 году, благодаря государственной поддержке в форме гранта «Агростартап» в сумме 6 млн.рублей создано  новое крестьянско-фермерское  хозяйство ИП КФХ Кисаров, средствагрантабыли направлены  на разведение мясных пород крупного рогатого скота. В этом году мы продолжаем  работу по  поиску потенциальных участников на конкурс 2025 года.
	Малый бизнес занимает важное место в экономике района. На него приходится 57% оборота всех предприятий района. Стабильным показателем развития малого бизнеса являются налоги. В абсолютных цифрах налоговая отдача в бюджет района  составилаболее  41 млн. рублей, увеличившись на 50% к 2023 году.
	Отмечу, что  сохранилась положительная динамика по количеству субъектов малого и среднего предпринимательства.По сравнению с 2023 годом число субъектов увеличилось до 527, причем 118 предпринимателей имели  статус «вновь созданные».
	Вместе с тем, возросла численность   занятых, включая индивидуальных предпринимателей и самозанятых граждан, на конец года   она составилаболее3500  человек.Этому способствовала в том числе  и реализация одной из  мер поддержки данного сектора в рамках национального проекта „Малое и среднее предпринимательство“ заключение «социального контракта» на открытие своего дела.В 2024 году им воспользовались  10самозанятых,  заключив  контракт  на сумму свыше 3,4 млн. рублей. В этом году работа в данном направлении продолжается.
	Официальные данные показывают положительную динамику на рынке труда. По данным статистики средняя номинальная зарплата в районе по итогам 2024 года составила42578 рублей, что на 20% больше, чем годом ранее. 
	Уровень безработицы остается самым низким в регионе, на конец года он составил  0,08 % , что в 2 раза  ниже значения показателя в целом по области.
       На конец  года в районе было зарегистрировано в качестве безработных  8  человек,  при этом количество вакансий, заявленное работодателями в службу занятости составляло112, что в 14 раз превышало число зарегистрированных безработных.
	Активно идет модернизация дорожной сети. 	
В рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги»былаосвоена значительная  сумма 302 млн. рублей. В том числе :
	На дороги областного значения было направлено 
232 млн. рублей.
На эти средства:
-завершен ремонт участка автомобильной дороги «Майна-Новоанненковский-Сущевка» от р.п. Майна по направлению к пос. Новоанненковский
В рамках содержания приведены в нормативное состояние участки автодорог:
-с.Загоскино–с.Белое Озеро –пос.Родниковые Пруды- сумма финансирования составила  23млн.рублей
-с.РепьевкаКосмынка – д.Путиловка – пос.Гимово –  сумма расходов порядка  12 млн.рублей
Помимо ремонта дорог, обустроены 3 автопавильона в сёлах: СтарыеМаклауши,  НовыеМаклауши и Гимово.
Оборудовано дорожное  освещение на транзитном участке региональной дорогив с.Копышовка.
	На ремонт дорог муниципального значения  былонаправлено более 70 млн.  рублей,  отремонтировано  14 объектов общей протяженностью 7 километров, в том числепочти 31 млн. рублей  направлено в  «Майнское городское поселение».
Это позволило отремонтировать  вр.п. Майна :
   - улицы 1-ая  Колхозная и  ул. Северная, 
   -дворовую территорию  дома №20 по ул.Ленинская, 
   -оборудовать  велопешеходную  дорожку по 
ул. Ленинская – ул. Первомайская.
	Кроме того,  выполнены работы по асфальтированию прилегающей территории к музею и детской библиотеке, а также ремонт  дороги  к кладбищу с устройством парковочной площадки.
	На ремонт дорог  в   «Тагайское сельское поселение»  направлено  порядка 29 млн. рублей. В селе Тагай отремонтированы  улица Красный Октябрь и переулок  
5-й  – Центральный
	 В с.  Подлесное выполнены ремонтные  работына улицахНовая и Полевая.
	В с.Уржумское  отремонтированы три улицы : Школьная, Спортивная  и Центральная.
           В «Старомаклаушинское сельское поселение» направлено 11 млн.  рублей. За счет этих средств проведен ремонт дороги по улице Сквозная в селе Старые Маклауши.
В этом году на осуществление дорожной деятельности планируется направить 725млн. рублей, что в 2,5  раза  больше  уровня финансирования 2024 года.
В том числе на ремонт и содержание дорог областного значения предусмотрено 629млн.рублей. Запланирован  ремонт следующих участков:
- Майна –Игнатовка – Чертановка у села Загоскино -  расходы составят более 104 млн.рублей
-  участок  от поселка  станция Выры до  села  Полбино - сумма более 137 млн.рублей
- на ремонт  дорогиСтарое Никулино – Новые Маклауши – Чирикеевоу села Чуфарово будет направлено  143 млн.рублей
Более 76  млн. рублей  будет направлено на ремонт мостового перехода в с. Копышовка.
Уличное освящение наших сел, конечно, еще далеко до идеального, но в этом направлении ведется планомерная работа. В этомгоду, на эти цели в областном бюджете предусмотрено   порядка 14  млн.рублейна  устройство освещения  на транзитном участке в селе Воецкое  и в деревне  Сухаревка.         
На ремонт дорог местного значения будет направлено96 млн. рублей. Проведение работ планируется на 12участках автодорог, в том числе:
в  р.п. Майна
-ремонт  улицКотовского, Карамзина и Железнодорожная
- ремонт дворовых территорий на улицах Лесная, Ленинская, Первомайская и Селиванова 
-будут проведены работы по обустройству площади у торговых и социальных объектов по ул. Селиванова 
В Тагайском  поселении запланирован 
-ремонт  улицы  Центральная от больницы до федеральной трассы  в с. Тагай
-ремонт моста в селе Подлесное на улице Спортивная
-в селе Уржумскоеремонт  улицы Советская
В селе НовыеМаклаушибудет проведен ремонт улицы  Центральная.
Одно из  условий качества жизни населения  является чистая вода, на   реконструкцию системы объектов водоснабжения было направлено более 20 млн. рублей, в том числе  более 7 млн.рублейв рамках реализации проекта  местных инициатив.
На эти  средства нам удалось заменить почти 6 километров аварийных участков водопровода в сёлах:Загоскино, Анненково Лесное, станция Выры.
В селе Карлинское,  всвязи с аварийным состоянием проведен ремонт системы водоснабжения с заменой водонапорной башни.
В  селеСущевка выполнен  ремонт каптажа с заменой накопительного резервуара. 
Восстановлена  скважина в  селе Чирикеево. Выполнены работы  по установке башни «Рожновского» в селе Воецкое.
Кроме того, на 11 источниках водоснабжения заменены  насосы,  в селе  Старые Маклауши  выполнены работы по замене здания насосной станции.
В  этом году в рамках реализации проекта  поддержки местных инициативбудет  проведен ремонт водопровода  в селе  Анненково Лесное по улице  Луговая и переулок  Школьный. 
В селе Воецкое запланирована замена насосного оборудования, установка 3-х гидрантов и 3-х водоразборных колонок.
         Кроме того, планируем  в  рамках реализации проекта «Чистая вода»   провести ремонт водопровода в р.п. Игнатовка по ул. Первая  Советская,ул. Первой Пятилетки, ул. Мира, ул.Пролетарская и переулок Октября. Общая стоимость работ составит порядка 10 млн.рублей.
Идет  системная работа по газификации населенных пунктов. Сейчас её уровень в районе чуть больше 60%.
Завершено строительство межпоселковых газопроводов Анненковскогои  Старомаклаушинского  сельских  поселений общей протяженностью 50 км, где проживает более 2000 человек.
 Был осуществлен пуск газа жителям сёлЧуфарово, Новые Маклауши и Чирикеево.В селе Старые Маклауши пуск газа планируется выполнить до конца  текущего года
ВАнненковском сельском поселении идет пуск газа в жилые домав сёлах: Сущевка,  Новоанненковское и  Новочуфаровский.
Кроме того, в этом же году планируется строительство внутрипоселковых сетей в селе  Анненково Лесное,  плановый срок подачи газа 2025-2026 года.
Что касается благоустройства.Майнский район получил 3,5млн. рублей на комплексное развитие сельских территорий. На эти средства:
-в Майнеустановлены  металлические ограждения домов по улицам  Ленинская, Первомайская , Полбина,   Советская , а также огорожена  территория  детской юношеской спортивной школы
	Кроме того,  за счет районного бюджета обустроены 48 контейнерных площадок ТКО в р.п. Майна и в сёлах:Гимово, Анненково,  Старые Маклауши  и  Родниковые Пруды.      
	В этом году  мы продолжим благоустраивать территории многоквартирных домов, на эти цели в бюджете области предусмотрено  2 млн. рублей.
Планируется установить  новые металлические секции ограждения по улице Советская дом № 7 и № 9,  по ул. Полбино дом № 1Б,  а также  установить металлические ограждения  вокруг парка Победы  по ул.Чапаева.
	Отмечу, что источники питьевой воды в районе  один за одним приводятся в порядок — в помощь нам  региональная программа «Охрана окружающей среды». Участие в  нейв 2024 году  позволило нам восстановить и благоустроить  родник  в с.Аксаково,сумма финансирования составила более 500 тысяч рублей.
	В этом году в программу попал  родник в селе Тагай, где будут выполнены работы по благоустройству.
          Район продолжает активно участвовать в региональном проекте "Поддержка местных инициатив". В  районе  реализовано 9  проектов, общая стоимость которых составила  более 13 млн. рублей. На эти средства.
Завершены работы по благоустройству  территории парка "Патриот".
Проведены  работы по благоустройству памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны  в селе Белое Озеро.
В селе Аксаково и в поселке Безречный  установили новые ограждения кладбищ.
В сёлах: Старые Маклауши, Сущевка и в деревне Анкудиновка выполнены работы по ремонту системы водоснабжения.
Продолжился ремонт здания  детско-юношеской спортивной школы.
Отдельно хочу остановиться на ремонте  здания культурно-административного центра в селе Подлесное.Обновленное здание  стало  новым местом притяжения для населения, здесь открылся Центр Активного Долголетия, который насчитывает уже более 40 участников.
В этом году в перечень победителей вошло 11 проектов,  что позволит привлечь в бюджет района  более 18  млн. рублей, это  на 5 млн.рублейбольше  чем в прошлом году. На эти средства.
Установим  ограждения кладбищ в сёлах:Репьёвка – Космынка, Ляховка   и в  поселке  Труд.
Запланированы работы по  ремонту и благоустройству памятников погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны  в сёлах  Уржумское и Подлесное.
Займемся устройством пешеходной зоны возле торгового центра по улице  Советская. 
Планируется  ремонт  кровли здания  детской школы искусств и прилегающей к ней   территории  .
Будут  газифицированы  административные здания в сёлах НовыеМаклауши  и  Чирикеево,  где располагаются социальные  объекты.
	Результат  прошлого года показывает , что ТОСы являются  движущей силой  развития сельских территорий. За 2024 год они привлекли в район  19 млн. рублей,  реализовав 14  проектов , что  в 2 раза больше, чем в 2023 году.
	На средства грантов отреставрированы памятные места, благоустроены парки.
	К примеру, жители сёл Старые Маклауши и Чирикеево дали вторую жизнь своим родникам. Тосовцы очистили русла родников, благоустроили территорию.
	ТОС «Импульс»  реализовал проект "Благоустройство сквера Уютный", который находится в центральной части поселка Майны. Я надеюсь, что этим проектом  дан  старт дальнейшего  преображения улицы Советская.
            В селе Степное Матюнино  ТОС «Наш дом» общими усилиями благоустраивают  парк для отдыха, подготовлена площадка для дальнейшего размещения  на ней мемориального комплекса.
	В рамках реализации  проектаТОСа «НАДЕЖДА»  в р.п. Игнатовкасостоялось открытие деткой площадки, на территории которой расположены как детские игровые элементы,  так и спортивные тренажеры.
ТОС «Уржумское» продолжили реализацию проекта «Аллея Славы», установив  вторую мемориальную галерею в память о жителях, в планах у тосовцев благоустроить прилегающую территорию.
	Благодаря ТОСамв сёлах работают тренажерные залы для молодежи и взрослых.На базе 15-ти из них были открыты Центры активного долголетия, которые посещает более  500 человек.
	Яркий пример томустал проект  "Центр  здоровья  Рассвет" в селе Уржумское. В центре созданы все условия для регулярных занятий физической культурой, оздоровлением и спортом.
	На базе ТОСовработают  социальные  пекарни, в которых  неравнодушные жители района  пекут бесплатный хлеб.ТОС «Мы вместе" в с.Сосновкаорганизовали социальную столовую, где на безвозмездной основе для пожилых граждан  предлагают  готовые  горячие обеды, а также предоставляют услуги прачечной.
	Победитель  конкурса Фонда Президентских грантов  ТОС «Мечты сбываются» п. Родниковые Пруды реализовал проект "Пожарный доброволец",в рамках которого приобретены  первичные средства пожаротушения, что обеспечит   пожарную безопасность в населенных пунктах.
	Активисты ТОСовпомогают участникам специальной операции,  собирая гуманитарную помощь для наших военных.Их смело можно назвать волонтерами Победы.
	Готовят сублимированные супы, сухофрукты. Шьют в немалых количествах вещи для военных, освоили пошив переносок для раненых. Плетут маскировочные сети.
	Я с гордостью сообщаю, что наши  ТОСы  отмечены в том числе  и на федеральном уровне
Два наших ТОСа : «Мы вместе»  и «Импульс» стали победителями Всероссийского конкурса "Лучшая практика ТОС 2024 года", награждение состоялось в г.Москва.
	ТОС «Уржумское» получил награду в номинации «Лучшая сельская НКО» в Российском  конкурсе "Общественное признание"  и принял участие в выставке-форуме «Россия» на ВДНХ.
	Молодцы!
	В этом году у ТОСов много работы.Планы на 2025 год определены.
	Уже 4 проекта стали победителями, сумма грантов более 2млн.рублей.
	Это не предел, в этом году ТОСами планируется подать  ещене менее 30 заявок на конкурсы различного уровня.
	Что касается демографической ситуации, итоги  пока неутешительны.
Численность населения сократилась  на 222 человека  и составила 19862 человека. Смертность, по-прежнему, превышает рождаемость, увеличившись  почти на  18%  к уровню 2023 году.Рождаемость, к сожалению, имеет отрицательную динамику, родилось 142 человека, что  на 32 человекаменьше чем в 2023 году.
Снижение численности населения обусловлено в том числе и  миграционным  оттоком. Число прибывших в район на 125 человек меньше количества выбывших.
	В районе продолжается реализация региональной  Программы"Модернизация первичного звена здравоохранения". На 2025 год запланирован ремонт в приемном отделении и в поликлинике районной больницы. Планируется установка пожарной сигнализации на первом этаже районной больницы  и в здании городской поликлиники вИгнатовке.
         Продолжает обновляться автопарк. В больницу поступили 5 легковых автомобилей "Лада Гранта", предназначенных для выезда врачей  к пациентам  на дом  и автомобиль скорой помощи на базе УАЗ.
	На протяжении последних лет остро стоит вопрос дефицита медицинских   кадров   системы здравоохранения .
	В настоящее время обеспеченность врачами по занятым должностям составляет - 70%, средним медицинским персоналом - 77%. Необходимо отметить, что по сравнению с прошлым годом ситуация в данном направлении немного улучшилась. В этом нам конечно помогают программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер», инициированные Президентом.
	Мы продолжаем поощрять наиболее профессиональных врачей  Майнского района. В рамках ежегодного конкурса «Лучший врач» по итогам 2024 года по мнению жителей районапобедителемпризнанаГурьянова Светлана Анатольевна, врач-стоматологМайнской  районной больницы, победителю в течение года будет ежемесячно выплачиваться премия в размере 5000 рублей . 
	Особое внимание в районе уделяется условиям, в которых учатся и воспитываются наши дети. Наша система образования сегодня   это 498  воспитанников в садах и  1679 школьников, в том числе 161 из них— первоклассники.
В 2024 на развитие системы образования направлено 609 миллионов рублей, в том числе на модернизацию учреждений было направлено  более 113 млн. рублей.
Значимым проектом стал капитальный ремонт Майнского многопрофильного лицея. Речь идет о более чем 90 миллионах вложенных средств. Это первая масштабная  реконструкция  учреждения 	с момента его ввода в эксплуатацию.
Также текущие ремонтные работы по замене системы отопления были проведены в Тагайской  школе. Газифицировано здание бывшей школы в  пос. Родниковые  Пруды, где  располагаются  социальные объекты.
	Участие в проекте "Цифровая образовательная среда'' позволило обновить материально - техническую базу  Выровской средней школы.
	В  детских садах на средства Фонда материального обеспечения прошло обновление материально-технической базы на сумму более 3млн.рублей.
	На особом контроле находится организация школьного питания, его охват составляет 95%,в том числе  бесплатным питанием обеспечено 547 человек. На эти цели за счет средств  бюджетов  всех уровней выделено более  5млн.рублей.
	На территории района действует  28 школьных  маршрутов, которые ежедневно доставляют к месту  учёбы  507  ребят.Автопарк образовательных учреждений продолжает обновляться, Майнская детско-юношеская спортивная школа получила школьный автобус для организации подвоза спортсменов на соревнования.         
	Важнейшим направлением работы является обеспечение безопасности детей. В 2024 году были профинансированы мероприятия по обеспечению антитеррористической безопасности на 31 объекте.В этом году на эти цели выделено 2 млн. рублейдля установки  систем оповещенияв 10 учреждениях.
	Модернизация существующих объектов образования  в этом году продолжится.
           Будет проведен ремонт крыши Анненковской средней школы , объем финансирования  составит 4 млн.рублей.
Игнатовскаяшкола  вошла  в федеральную  программу капитального ремонта школ «Модернизация школьной системы образования» в 2026-2027 годах, сумма ремонта 79 млн.рублей, в этом году будет разработанапроектно -сметная документация на выполнение работ.
Кроме того, мы планируем  завершить  капитальный ремонт  здания Майнского лицея, для этого нам необходима сумма  в размере 42 млн.рублей.
Для учреждений культуры год  был богатым на мероприятия различной направленности. Клубными учреждениями проведено порядка 4000 мероприятий с охватом более 15 тысяч человек, что практически в два раза превышает посещаемость 2023 года.
Работники учреждений культуры продолжают демонстрировать свое мастерство и профессионализм. На высоком организационном уровне прошли все районные мероприятия.
Большим подспорьем для развития и укрепления материально-технической базы учреждений культуры является участие в проектной деятельности.
По итогам участия в областных конкурсах учреждения культуры  дополнительно получили 350 тысяч рублей, средства были направлены на  приобретение музыкальной аппаратуры и  создание новых выставочных экспозиций.
	В рамках реализации проекта «Культурная среда» проведен капитальный ремонт    Выровского   Дома культуры, сумма средств составила более 16 млн.рублей.
В текущем году в  рамках региональной программы «Местный дом культуры» пройдет оснащение Майнского центра культуры оборудованием на сумму  более 500 тыс рублей. 
В Рамках нового национального проекта «Семья» в 2026 году  пройдет модернизация Майнскогоисторико - краеведческого музея, на эти цели проектом предусмотрено  более 22 млн.рублей.  В этом году мы готовим документацию и заключаем контракты.
          Кроме того, мы планируем принять участие в федеральном проекте «Культура для семьи» по направлению «Ремонт и реконструкция домов культуры». В  настоящее время готовится проектно- сметная  документация  по ремонту Майнскогомежпоселенческого  центра культуры для участия  в конкурсном отборе предоставления субсидии из федерального бюджета.
Как известно, одним из ориентиров сохранения и укрепления здоровья является спорт. На сегодняшний день функционирует 92 спортивных сооружения и статистические данные говорят о том, что 61% жителей  вовлечены в спортивную жизнь района. И это очень неплохо!
 Не упускаем из виду сдачу норм комплекса ГТО. Из 1000 человек, сдавших нормы, около 50% получили знаки отличия.
	В районе проведено 74 спортивно-массовых мероприятия самого разного уровня с привлечением разных категорий населения.
          В минувшем году наши спортсмены многократно подтвердили высокий уровень подготовки на областном и  всероссийском уровнях. Наиболее плодотворными и результативными видами для нашего района были шахматы, дзюдо, хоккей и футбол.
            Мы по праву гордимся победами наших спортсменов. 
            В районе мы стараемся создать все условия для занятий спортом.В 2024 году в рамках проекта поддержки местных инициатив был проведен текущий ремонт здания Майнской детской спортивной школы.
В этом году при  поддержке  Президента федерации хоккея России, депутата Государственной Думы Третьяка Владислава Александровича в Майне в парке  "Железнодорожный"   будет установлена  универсальная  уличная площадка для занятий   баскетболом, волейболом и мини- футболом. Стоимость  проекта составит   более 2 млн. рублей.
        Кроме того, в рамках исполнения поручения Губернатора Ульяновской области Русских Алексея Юрьевича  на территории лицея будет  установлен  малобюджетный  ФОК. Он включает в себя :
- зал для занятий дзюдо площадью 180 кв.м., оснащенный тренажерами и матами
-раздевалки, оборудованные душевыми комнатами и санузлами
- будет работать медицинский кабинет. 
 На территории ФОКа будет размещена площадка ГТО и универсальная площадка для занятий мини-футболом, баскетболом и волейболом. Вся территория ФОка  будет  ограждена  и оборудована освещением. Общая стоимость  проекта  составит 47 млн. рублей.
Что касается мер социальной поддержки, ею воспользовались 6  тысячжителей района, сумма выплат составила 150 миллионов рублей, в том числе адресную материальную помощь получили 184 человека  на  сумму  более 5 млн.рублей.
Приоритетным направлением было и остаётся улучшение уровня жизни семей с детьми. Для этого действует широкий перечень мер социальной поддержки. Сегодня их получают 2602 семьи, в том числе 382 семьи имеют статус многодетные. На поддержку семей направлено  из областного бюджета порядка 8 млн.рублей.
В районе все большее развитие получает оказание материальной помощи на основе социального контракта. В отличие от пособий, его главная задача - помочь людям преодолеть трудности и выйти на стабильный доход. В нашем районе помощь получили89  семей на сумму  порядка 10  млн. рублей.
	Индикатором доверия к власти являются обращения граждан.	За отчетный год  в администрацию района обратилось почти 1600 человек,большая часть из  них  - это обращения через Госуслуги   и  социальные сети района.В топе волнующих жителей вопросов остаются дороги, сфера жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство.Мы реагируем на все обращения и в этой работе придерживаемся важных принципов — объективность и  своевременность.

	Уважаемые коллеги!


Прошлый год был очень непростым,не всё, но многое нам удалось достичь и сделать. Поэтому я хочу поблагодарить всех жителей района, руководителей предприятий, индивидуальных предпринимателей, депутатов всех уровней, глав поселений за слаженную, конструктивную работу.
Пользуясь возможностью, хочу выразить слова благодарности Губернатору области Алексею Юрьевичу Русских, нашему депутату, председателю Законодательного собрания Малышеву Валерию Васильевичу,  Правительству Ульяновской области,  за содействие и помощь  в решение вопросов, волнующих жителей  Майнского района.


Благодарю за внимание!

