Протокол
заседания Совета по делам национальностей при Главе администрации муниципального образования «Майнский район»
	22.05.2024                                                                                                             №2
р.п.Майна



ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
Заместитель председателя Совета                       
по делам национальностей  при                                                  
Главе администрации МО «Майнский район»                        - Н.В. Харитонова

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Голяков А.Ф., Казакова Н.Ю., Киселева М.В., Корноухова Л.А., Лелюх А.В., Мирошниченко А.Н., Пузырева Г.В, Ромазанов А.Ш., Старостин Е.В., Харитонова Н.В., Хасанов О.А., Ярославский С.Г. 12 чел.

ПРИГЛАШЕННЫЕ:
Башмакова Е.А., Журтубаев К.И., Зонтов А.В., Комкина С.Г., Павлова В.В., Сальникова А.В., Стежко С.А., Тихонова Е.В., Трепалин М.Н., – 9 чел.

		ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. Об информации о иностранных гражданах, зарегистрированных и проживающих на территории МО «Майнский район»;

Докладчик:
Павлова Валентина Владимировна - врио ОВМ МО МВД России «Майнский»;
Главы администраций городского и сельских поселений.

2. Об организации и проведении мероприятий, направленных на социально-культурную адаптацию иностранных граждан, привлечение к участию в мероприятиях, приуроченных к государственным праздникам и памятным датам России, в иных мероприятиях, направленных на укрепление межнационального мира и согласия на территории МО «Майнский район»;

Докладчик:
Киселёва Маргарита Валерьевна - начальник отдела муниципального учреждения «Отдел по делам культуры и организации досуга населения».

3 О развитии народного творчества как одного из инструментов сохранения национальных обычаев культуры и традиций;
Докладчик:
Стежко Светлана Александровна - руководитель студии «Рукодельница».

4. О мерах по недопущению на территории МО «Майнский район» деструктивной деятельности по распространению националистических идеологий и экстремистских идей представителей молодежных организаций и группировок;
 
Докладчик: 
Павлова Валентина Владимировна - врио ОВМ МО МВД России «Майнский».
 




	1.СЛУШАЛИ:
Павлова В.В. сообщила, что на данный момент на территории Майнского района проживают 4 человека с разрешением на временное проживание (РВП) и 65 человек с видом на жительство (ВЖ). В то же время за аналогичный период прошлого года с РВП проживали 14 человек, а с ВЖ — 98 человек. В начале мая было зарегистрировано 7 человек по месту жительства. В прошлом году за этот же период было зарегистрировано 25 человек. По месту пребывания в этом году было зарегистрировано 125 человек, в прошлом – 161 человек. За текущий год было составлено 13 административных протоколов по различным статьям.
В этом году зарегистрировано 5 случаев фиктивной регистрации граждан Российской Федерации по месту пребывания или месту жительства в жилом помещении в России, а также фиктивной регистрации иностранных граждан или лиц без гражданства по месту жительства в жилье в нашей стране. Это нарушение подпадает под действие статьи 322 Уголовного кодекса РФ.
[bookmark: _GoBack]По сравнению с прошлым годом, когда было зарегистрировано 4 уголовных дела, в этом году уже в мае было возбуждено 5 уголовных дел по этой статье.

Трепалин М.Н., глава Выровского сельского поселения сообщил, что на территории поселения проживают граждане разных национальностей. Среди них: 12 азербайджанцев; 306 татар; 2 чеченца; 482 чуваша. Также в поселении находятся 5 иностранных граждан из Таджикистана, которые прибыли на работу для ремонта сельского дома культуры ст. Выры. Они оформили патент и будут находиться здесь в течение 90 дней.

Комкина С.Г. и.о главы Гимовского сельского поселения рассказала, что ежегодно в Гимовском поселении ООО «Гимово» официально трудоустраивает 2-3 граждан Узбекистана. Все процедуры проводятся в соответствии с законодательством.
Журтубаев К.И., глава Тагайского сельского поселения сообщил, что на территории поселения проживают две семьи из Таджикистана, которые имеют вид на жительство. Кроме того, он отметил, что многие иностранные граждане зарегистрированы, но фактически не проживают на территории.

Голяков А. Ф., глава Старомаклаушинского сельского поселения сообщил, что  в поселении проживает одна семья прибывших из Узбекистана, у которой есть разрешение на временное проживание. Из 104 зарегистрированных иностранных граждан, фактически на территории поселения не проживает никто.

ПОСТАНОВИЛИ:
1.1 Информацию принять к сведению.
1.2 Рекомендовать продолжить работу по сбору информации об иностранных гражданах, которые зарегистрированы и проживают на территории населенных пунктов Майнского района и информировать данную категорию граждан о соблюдении миграционного законодательства РФ.

2.СЛУШАЛИ
Киселева М.В. рассказала, что актуальность проблемы адаптации мигрантов к новой социокультурной среде в условиях миграционных процессов широкого спектра определяется в первую очередь задачами дальнейшего эффективного их включения в «новую» жизнь.
Задача работников культуры вовлечь иностранных граждан к участию в мероприятиях, которые направлены на укрепление единства  Российской нации.
В учреждениях культуры Майнского района ежегодно проводится большое количество мероприятий различных форм проведения: фестивали национа  
льных культур, акции, диспуты, религиозные праздники, часы истории о нормах, ценностях и стереотипах поведения, присущих местному населению, 
- сформирован План мероприятий проведения дней национального языка и культуры;  направлены на  содействие  и уважение всех национальностей проживающих  рядом с нами;
- афишей мероприятий проводится  информирование граждан о проведении тех или иных мероприятиях в СДК, библиотеках, историко-краеведческом музее;
- для русскоязычных мигрантов есть возможность посещать  кружки, клубные формирования которые осуществляются на безвозмездной основе, за исключением Кинозалов.
     	Ежегодно сотрудниками музея проводится  районный этнический фестиваль национальных культур «Сердцем я всегда с Россией в большой семье ее сынов», в котором принимают участие все образовательные учреждения района, а также семьи разных национальностей, проживающих на территории Майнского района. В 2024 году фестиваль пройдет 24 мая.  
В мае в рамках Дней славянской письменности и культуры пройдет цикл мероприятий, направленных на популяризацию русского языка и культуры  ее создателях Кирилле и Мефодии.  
В июне, в рамках Дней национального языка и культуры «Мы Россияне» пройдут концертные, праздничные программы  «Моя Родина - мой отчий дом», посвященные Дню России.
      	01 июня в с. Чирикеево состоится районный национальный праздник «Акатуй».
08 июня состоится областной «Акатуй».  Где район  примет участие  с оформлением площадки - подворья, в котором представим национальный  быт и  фольклор,  выставка национального  декоративно-прикладного творчества, национальных костюмов, национальная кухня. 
23 июня пройдет праздничная программа, посвящённая Дню рождения посёлка «Нам есть, чем гордиться и есть, что воспеть».так сложилось ,что  праздник проходит в день православного праздника Троица,  программа мероприятия  всегда включает в себя элементы празднования данного праздника( Оформление , в сценарии) 
29 июня состоится районный «Сабантуй».
27 июля 2024 года на территории Тагайского сельского поселения планируется проведение X Фестиваля национальных культур «Меридиан дружбы». Главной целью проведения Фестиваля всегда было и остаётся – сохранение и приумножение нравственных, национальных культурных традиций, раскрытие творческого потенциала участников, формирование у молодежи толерантного отношения к представителям других национальностей.
В сентябре пройдет межрегиональный праздник «Аксаковская осень», посвященный 233-ой годовщине со дня рождения С.Т.Аксакова. Областной фестиваль народного творчества «Аленький цветочек».
04 ноября во всех учреждениях культуры пройдут праздничные мероприятия «В единстве наша сила», посвященные Дню народного единства.
      	Можно сделать вывод: с помощью участия мигрантов в различных праздниках, играх, конкурсах происходит обмен культурными ценностями, способствующий успешной социализации общества.

ПОСТАНОВИЛИ:
2.1 Информацию принять к сведению.
2.2 Рекомендовать продолжить работу социально-культурной адаптации иностранных граждан на территории Майнского района.



3.СЛУШАЛИ:
Стежко С.А. рассказала, что традиция и современность максимально близкие понятия. Сегодня особую актуальность приобретает проблема сохранения самобытной народной культуры. Традиционная культура народов России - это золотой запас, который является не только культурной ценностью, это стратегическая безопасность нашей страны. Задача работников культуры - помочь людям обратиться к своей истории, быту, культуре предков, возродить и сохранить народные традиции, обряды и обычаи.
В Майнском Центре культуры на протяжении 18 лет ведётся работа по изготовлению кукол обрядовых, игровых, обережных, шарнирных, артельных.  Учитывается пошив одежды, подбор ткани, обуви. Одежда шьется вручную. Младшие школьники сшивают лоскутные блоки, старшие шьют рубахи, сарафаны, вяжут лапти, валяют валенки из шерсти, имеются плетёные лапти на куклах. Так как участницы коллектива студии « Рукодельница» владеют крючком, возникла идея создать коллекцию кукол народов Поволжья. Сразу скажу, что прежде чем приступить к работе, мы изучали элементы узоров, подборку цвета пряжи,  украшения. 
Благодаря интернету и литературе первыми появились куклы русская, татарка, чувашка, мордовка. Процесс этот не быстрый и трудоёмкий. Поэтому особо тщательно высчитывали петли и высоту кукол, размер платьев, так как готовых схем изготовления не было. Затем были выполнены армянка, цыганка, украинка и появился парень Ваня. На протяжении 3х лет коллекция кукол участвовала в районных, областных выставках.  С особым интересом проходят экскурсии и выставки для воспитанников дошкольных учреждений, школьников, ребят из реабилитационного центра «Исток», детского дома «Орбита». Знакомим с элементами одежды, традициями и обычаями народов Поволжья, играми, и конечно, особое место занимает уважение к старшему поколению. В студии имеются  элементы убранства и утварь русской избы: лавка, печка, ухваты, утюг, прялка,  привезённая из Нижнего Новгорода, коромысло, плетёные корзины. 

ПОСТАНОВИЛИ:
3.1 Информацию принять к сведению

4. СЛУШАЛИ:
Павлова В.В. рассказала, что МО МВД России «Майнский» осуществляет взаимодействие с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при проведении профилактических мероприятий.
В рамках данных профилактических мероприятий сотрудники полиции совместно с ведомствами системы профилактики МО «Майнский район» проводят проверки условий проживания несовершеннолетних состоящих на профилактическом учете, семья состоящие на профилактическом учете и семья СОП проводится консультирование по социально-правовым, социально-педагогическим, информационным вопросам. 
МО МВД России в складывающей оперативной обстановкой в регионе реализуется комплекс мероприятий, направленных на профилактику деструктивной деятельности по распространению националистических идеологий и экстремистских идей, иных негативных проявлений среди молодежи, выявление пресечение, раскрытие преступлений и правонарушений, в том числе групповой и экстремистской направленности, а также на разобщение групп и группировок с антиобщественной направленностью. 
С целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних сотрудниками МВД проведено 44 лекции, бесед, тематических выступлений.
На территории Майнского район организованы и проведены специальные профилактические мероприятия, направленные на выявление групп молодежи, пересечения нарушений ими общественного порядка, лиц, наносящих провокационные надписи экстремистского характера, совершения иных правонарушений, а также изъятия несовершеннолетних, находящихся после 22.00 часов в общественных местах без сопровождения законных представителей. Проводятся оперативные мероприятия по выявлению лидеров, организаторов и иных взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправную деятельность.
Изучаются сведения о местах сборов антиобщественно настроенной молодежи, в том числе несовершеннолетних ее представителей. Организована проверка дворов домов и подъездов, спортивных площадок и стадионов, территорий около учебных и иных образовательных учреждений.
На профилактический учет в ПДН состоит 12 несовершеннолетних.
За отчетный период преступлений совершенных подростками в группе со взрослыми лицами не имеется. За вовлечение несовершеннолетних в совершение преступлений возбужденных дел нет.
Так в целях предотвращения преступлений и правонарушений на объектах образовательной сферы, а также профилактики правонарушений среди учащихся, проведены дополнительные профилактические мероприятия по предотвращению проникновения в подростковую среду движения, популяризирующего стрельбу и насилие в школах.
Сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних и участковые уполномоченные полиции провели классные часы и индивидуальные беседы с учащимися. Целью этих мероприятий было выявление случаев негативного влияния на школьников, включая пропаганду противоправного поведения и насилия над сверстниками. В образовательных организациях проводятся профилактические мероприятия (лекции, кинопоказы, встречи с лидерами общественного мнения), направленные на разъяснение преступной сущности террористических, украинских националистических и неонацистских организаций.
Также была организована работа по вовлечению несовершеннолетних в полезные и социально значимые виды деятельности, а также по повышению осведомлённости о безопасности в интернете.
ПОСТАНОВИЛИ:
4.1 Информацию принять к сведению
4.2 Рекомендовать продолжить работу по предотвращению распространения националистических идей и экстремистских взглядов среди представителей молодёжи на территории Майнского района. Также необходимо продолжить работу с молодёжью по безопасному поведению в интернете (профилактика безопасности в сети интернет экстремизма и национализма).

	Председатель                                                                                  Н.В. Харитонова 

Секретарь                                                                                                  А.В.Лелюх                 


	
