Отчет о деятельности
Межведомственной комиссии по противодействию коррупции 
в МО «Майнский район» за 12 месяцев 2023 год

На территории муниципального образования «Майнский район» создана и осуществляет свою деятельность межведомственная комиссия по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Майнский  район. Работа комиссии осуществляется на основании утверждённого постановления №1109 от 19.11.2021 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Майнский район» от 23.08.2019 №838 «О составе Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании Майнский район» Председателем  Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Майнский район» является Дорофеев Александр Николаевич
 В состав комиссии входят 14 человек, в основном членами комиссии являются общественники. 
За 12 месяцев 2023 года межведомственной комиссией по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Майнский район» проведено 7 заседаний, рассмотрено 29 вопросов. Заседания проводятся ежемесячно. На заседаниях принимают участие представители: органов местного самоуправления, прокуратуры, органов внутренних дел, контрольно – ревизионной комиссии, председатель общественной Палаты муниципального образования «Майнский район», член местного отделения Региональной общественной организации «Палата справедливости и общественного контроля Ульяновской области» в Майнском районе, главный редактор ОАУ «Редакция газеты «Ленинец» 
Приглашение для участия в заседании публикуются на сайте. 
На заседаниях межведомственная комиссия по противодействию коррупции в МО «Майнский район» рассматривались вопросы:
- О мерах по профилактике коррупционным проявлениям в муниципальных учреждениях образования на территории МО «Майнский район». Профилактика незаконных сборов денежных средств с родителей и законных представителей учащихся;

- Анализ показателей формирования рейтинга районов по антикоррупционной работе за 2022 (согласно отчётов);
- Итоги проведения 12 Недели Антикоррупционных инициатив на территории МО «Майнский район»;
- О результатах проведения контрольных мероприятий органами внутреннего контроля администрации муниципального образования «Майнский район» за 2022 год;
- О реализации проекта «Трудовая семья» в части открытия собственного дела за 2022 год;
- О возможных коррупционных факторах связанных с владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности МО «Майнский район» за 2022 год; 
- О порядке признания статуса малоимущей семьи проживающих на территории МО «Майнский район»;
- О выявлении зон коррупционного риска и мерах по их устранению по освоению Государственной программы РФ «Комплексное развитие сельских территорий»;
- О реализации проекта «Трудовая семья» в части составления бизнес плана и постановки на учёт в качестве налогоплательщика за 2022 год;
- Аренда помещений в здании гостиницы р.п. Майна. Плата за аренду и коммунальные услуги;
- О гарантийных обязательствах введённого в эксплуатацию многоквартирного дома для детей сирот расположенного по адресу: р.п. Майна, ул. Транспортная, д.31;
- О ходе реализации мероприятий районной целевой программы «Противодействие коррупции в МО «Майнский район»;
- О результатах проведения контрольных мероприятий органами внутреннего и внешнего контроля администрации муниципального образования «Майнский район» за 2022 год;
-  Обсуждение возможных коррупционных факторов, связанных с организацией и проведением муниципальных закупок в 1 квартале 2023 года;
- О работе с обращениями граждан, содержащими информацию о фактах коррупции со стороны должностных лиц органов местного самоуправления муниципального образования «Майнский район» и муниципальных учреждений за 1 квартал 2023 года;
-Реализация социальных контрактов в 2023 году;
- Обсуждение  имеющихся фактов или зон коррупционного риска, связанных с освоением денежных средств, выделенных на строительство и реконструкцию дорог на территории района в 2023 году;

- Внесение поправок в план работы Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в МО «Майнский район» на 2023 год.
- Анализ показателей формирования рейтинга районов по антикоррупционной работе за 6 месяцев 2023 года (согласно отчётов)
- О результатах проведения контрольных мероприятий органами внутреннего и внешнего контроля администрации муниципального образования «Майнский район» за 6 месяцев 2023 года.
- Исполнение консолидированного бюджета за 8 месяцев 2023 года
- О результатах декларационной компании по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих  администрации МО «Майнский район»
- О работе с обращениями граждан, содержащими информацию о фактах коррупции со стороны должностных лиц органов местного самоуправления муниципального образования «Майнский район» и муниципальных учреждений за 8 месяцев 2023 года.
- Организация работы школьных маршрутов. 
Анализ показателей формирования рейтинга районов по антикоррупционной работе за 10 месяцев 2023 года (согласно отчётов)
- Обсуждение  имеющихся фактов или зон коррупционного риска, связанных с освоением денежных средств, выделенных на строительство и реконструкцию дорог на территории района в 2023 году и планах на 2024 год
- О ходе выполнения ремонтных работ системы водоснабжения на территории района за 2023 год.
- Подведение итогов 12-ой недели антикоррупционных инициатив.
- Утверждение плана работы Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в МО «Майнский район» на 2024 год.
Все принятые решения по вышеуказанным вопросам исполнены в полном объёме и в установленные сроки. По результатам рассмотрения вопросов возможных зон коррупционного риска не выявлено. Работа по выявлению возможных зон повышенного коррупционного риска в деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений муниципального образования «Майнский район» будет продолжена в течение 2024 года. Обращений от граждан в течение 12 месяцев не поступало.
Вся деятельность администрации и межведомственной комиссии по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Майнский район» освещается в местных СМИ - районная газета «Ленинец» и на официальном доступном для граждан сайте администрации.
На сайте Администрации МО «Майнский район» размещён раздел «Аникоррупционная деятельность», который постоянно обновляется. 


Секретарь комиссии								Панина Е.Г.
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