Общественная палата муниципального образования «Майнский район»



П Р О Т О К О Л
заседания совета Общественной палаты муниципального образования «Майнский район»


14.03.2025                               р.п. Майна                                                № 2
15-00


Председатель – Демин В.П.
Секретарь – Лелюх А.В.
[bookmark: _GoBack]
Присутствовали: 
Прудникова С.Ю., Хасанов А.А.
 
Приглашенные: Аннина Наталья Юрьевна, Казакова Наталья Юрьевна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении нормативно правовых актов, поступивших в ОП МО «Майнский район»:

Проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации МО «Майнский район» от 20.11.2024 №1352 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Майнский район» Ульяновской области»»».
Проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации МО «Майнский район» от 20.12.2021 №1195 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры муниципального образования «Майнский район»»»».
Проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Майнский район от 19.11.2024 №1334» «Об утверждении муниципальной программы «Забота» муниципального образования «Майнское городское поселение»».

Слушали: 

Аннина Наталья Юрьевна рассказала о проекте постановления «О внесении изменений в постановление администрации МО «Майнский район» от 20.12.2021 №1195 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры муниципального образования «Майнский район»»»»;

Голосовали:
«За» - 4
«Против» -0
«Воздержались» -0

Казакова Наталья Юрьевна рассказала о проекте постановления «О внесении изменений в постановление администрации МО «Майнский район» от 20.11.2024 №1352 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Майнский район» Ульяновской области»»»;

Голосовали:
«За» - 4
«Против» -0
«Воздержались» -0

Лелюх Анастасия Владимировна рассказала о проекте постановления «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Майнский район от 19.11.2024 №1334» «Об утверждении муниципальной программы «Забота» муниципального образования «Майнское городское поселение»».
 
Голосовали:
«За» - 4
«Против» -0
«Воздержались» -0
	
Решили: 

Рекомендовать Главе администрации МО «Майнский район»  О.В. Шуенкову, утвердить проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации МО «Майнский район» от 20.12.2021 №1195 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры муниципального образования «Майнский район»»»»;
Рекомендовать Главе администрации МО «Майнский район»  О.В. Шуенкову, утвердить проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации МО «Майнский район» от 20.11.2024 №1352 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Майнский район» Ульяновской области»»»;
Рекомендовать Главе администрации МО «Майнский район»  О.В. Шуенкову, утвердить проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Майнский район от 19.11.2024 №1334» «Об утверждении муниципальной программы «Забота» муниципального образования «Майнское городское поселение»».
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