

Общественная палата муниципального образования «Майнский район»

П Р О Т О К О Л

заседания Общественной палаты муниципального образования «Майнский район»

21.02.2025г.                                  р.п. Майна                                                     №1

Председатель – Демин В.П.
Секретарь – Лелюх А.В.

Присутствовали: Горская В.П., Казакова И.В., Крылова С.В., Корноухова Л.А., Павлов Ю.М., Петрова Ю.В., Прудникова С.Ю., Ровенский Ю.Е., Слепцов Н.А., Тимохин И.В., Хасанов А.Б.

Приглашенные: Башмакова Е.А., Волков А.Д., Воронцов В.А., Киселева Л.Ю., Харитонова Н.В.


Повестка дня:
	1.  Отчет председателя об итогах деятельности Общественной палаты за 2024 г.
Докладчик: Демин Владимир Петрович – председатель Общественной палаты.

	2. О мерах социальной поддержки семей участников специальной военной операции в рамках года  защитника Отечества.  Выплаты и льготы семьям мобилизованных. 
Докладчик: Шутова Татьяна Николаевна - заведующий отделением ОГКУСЗН Ульяновской области по Майнскому району.

	3. Об итогах работы ветеринарной станции муниципального образования «Майнский район» за 2024 и задачи на 2025 год. 
Докладчик: Цыганов Сергей Александрович – главный ветеринарный врач-руководитель по биологической безопасности обособленного подразделения «Майнская районная ветеринарная станция».

	4. Об итогах работы административно-хозяйственного управления МО «Майнский район» за 2024 и задачи на 2025 г.
Докладчик: Докладчик: Александров Александр Александрович – директор МКУ «АХУ».

	5. О выдвижении кандидата на поощрение путем занесения в Золотую книгу Почета муниципального образования «Майнский район».
Докладчик: Демин Владимир Петрович – председатель Общественной палаты МО «Майнский район».

	6. О взаимодействии Общественной палаты Ульяновской области с Общественными палатами муниципальных образований региона. Обмен опытом.
Докладчик: 
Воронцов Василий Александрович – заместитель директора Аппарата Общественной палаты Ульяновской области
Об информационном обеспечении деятельности Общественной палаты МО «Майнский район».
Докладчик: 
Киселева Лариса Юрьевна – начальник отдела содействия развитию системы общественного контроля Аппарата Общественной палаты Ульяновской области



1. Слушали:
Демин В.П. рассказал, что за период работы в 2024 году проведено 4 пленарных заседаний Общественной палаты муниципального образования «Майнский район и 9 заседаний Совета Общественной палаты МО «Майнский район».
Проведена экспертиза 32 нормативно - правовых акта, по которым приняты положительные решения.
 В 2024 году в ОП МО «Майнский работы» поступило 3 письменных обращения граждан:
- от инициативной группы Майнского района «Своих не бросаем» о предложении назвать новую улицу в посёлке Майна в честь Александра Викторовича Калмыкова, земляка, погибшего в ходе специальной военной операции на территории Украины 5 марта 2022 года;
- от жителей дома 20 по улице Ленинская о благоустройстве придомовой территории;
- от жителя р.п. Игнатовка о постановке льготного баллонного газа в р.п. Игнатовка.
По всем обращениям проведена работа и даны ответы, вопросы, по которым нет положительного ответа, находятся в работе и взяты на контроль Общественной палатой.
Общественная палата приняла участие:
- обследование памятников погибшим в годы ВОВ, расположенных на территории Майнского района совместно с начальником отдела архитектуры и строительства администрации муниципального образования «Майнский район»;
- комиссионная проверка образовательных организаций Майнского района к новому 2024/25 учебному году; 
- комиссионная приёмка школьных маршрутов, приёмка и осмотр технического состояния, документации и готовности школьных автобусов к новому 2024-25 учебному году;
- общественный мониторинг пешеходных переходов, дорожных знаков, разметок, дорожных ограждений расположенных вблизи образовательных учреждений Майнского района;
- мониторинг горячего питания в образовательных учреждениях Майнского района;
- комиссионная приемка ремонта здания Выровского сельского дома культуры;
- осмотр ремонтных работ и комиссионная приемка спортивного зала в детско-юношеской спортивной школе;
- осмотр ремонтных работ в Майнском многопрофильном лицее;
- приемка отремонтированных дорог (р.п. Майна, ул. 2-Колхозная, ул. Северная, с. Подлесное, ул. Полевая, с. Уржумское ул. Спортивная, ул. Центральная, пос. Новоанненковский, ул. Центральная, ул. Железнодорожная); 
- приемка выполненных работ благоустройства на территории МУК «Майнский историко-краеведческий музей»;
- проверка работ и комиссионная приёмка объекта по ППМИ (проект поддержки местных инициатив) по благоустройству родника в с. Чирикеево, с. Аксаково;
- проверка выполненных работ и комиссионная приемка водонапорных башен в р.п. Игнатовка, с. Воецкое, с. Выры;
- проверка работ металлических секций ограждений в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования «Майнский район»;
- обследование домов участников СВО.
Общественная палата принимает активное участие в социально - значимых мероприятиях на территории района и области, в сходах и собраниях граждан района. 
В марте 2024 года члены  Общественной палаты приняли участие в выборной кампании президента Российской Федерации, которые состоялось 15, 16, 17 марта.
Председатель Общественной палаты МО «Майнский район» курирует вопрос участия населения в программе поддержки местных инициатив.
Общественная палата МО «Майнский район» тесно сотрудничает с администрацией района и депутатским корпусом, выстраивает конструктивный диалог общественности и властью.

1 Решили: 
1.1 Информацию принять к сведению.

2. Слушали:
Шутова Т.Н. рассказала о мерах социальной поддержки семей участников специальной военной операции в рамках года  защитника Отечества.  Выплаты и льготы семьям мобилизованных.
В рамках исполнения указа Губернатора Ульяновской области от 17.08.2022 № 100 «О некоторых мерах поддержки граждан, являющимися членами семей военнослужащих, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации, принимающих участие в проведении специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской народной республики» ведется учет военнослужащих, находящихся в зоне СВО, и социальное сопровождение их семей.
По состоянию на 01.02.2025г. на сопровождении находится 169 семей, из них:
Мобилизованных – 58.
Контрактников - 111
Специалистами отделения ОГКУСЗН по Майнскому району с целью выявления проблемных вопросов и оказания помощи проводится обследование жилищно-бытовых условий семей и составляется электронный социальный паспорт семьи, куда заносятся вся имеющаяся информация о семье, о получаемых мерах социальной поддержки, об имеющихся проблемных вопросах и их решении.
В рамках исполнения указа Губернатора Ульяновской области от 20.03.2023 №26 «О некоторых мерах поддержки граждан, являющихся членами семей погибших (умерших) участников специальной военной операции» на сопровождении находится 34 семьи погибших (умерших) участников СВО, закрепленные за Майнским районом и на дополнительном сопровождении 12 семей, закрепленные за другими районами области (закрепление ведется по месту проживания супруги/матери погибшего). В 2024 году 6 семей переданы для социального сопровождения в другие районы (по месту жительства).
Благотворительные акции:
В рамках благотворительной акции «Помоги собраться в школу» к началу учебного года 15 детей участников СВО (из них 5 детей погибших участников СВО) получили помощь в виде портфелей с набором школьных принадлежностей.
В рамках благотворительной акции «Подарим детям праздник» новогодние подарки вручены 38 детям участников СВО (из них 5 детям погибших участников СВО). 5 семей посетили театрализованные представления в г. Ульяновске.
Санаторно-курортное лечение.
Участникам СВО и членам их семей предоставляется возможность бесплатного санаторно-курортного лечения на территории региона. В 2024 году в санаториях области получили оздоровление 20 человек, из них – 5 демобилизованных участников СВО и 15 членов семей действующих и погибших участников СВО. За 2 месяца 2025года санаторно-курортное лечение получили 7 человек (члены семей).
Оказание адресной материальной (АМП) и государственной социальной помощи (ГСП).
В 2024г. участникам СВО и членам их семей, находящимся в трудной жизненной ситуации, была оказана адресная материальная помощь на различные цели из средств районного и областного бюджетов. Всего из районного бюджета на оказание АМП было выделено 1 млн.463 тыс. рублей, в том числе на погребение 1 млн.347 тыс.руб., на ремонт жилья – 70 тыс.руб., на лечение – 25 тыс. руб., в связи с пожаром – 10 тыс.руб. Из средств областного бюджета указанной категории граждан была оказана АМП на сумму 125 тыс.рублей.
Государственную социальную помощь на основании социального контракта получили 2 семьи участников СВО – 1 социальный контракт на сумму 200 тыс.руб. заключен на развитие личного подсобного хозяйства, второй – на сумму 45 тыс.руб. для преодоления трудной жизненной ситуации.
	Сотрудниками социальной защиты населения, совместно с социальным координатором фонда «Защитники Отечества» на постоянной основе проводится обследование семей участников СВО, демобилизованных участников СВО, с целью выявления имеющихся проблем, предоставления информации об имеющихся мерах социальной поддержки, изменениях в законодательстве и т.д. На официальных сайтах администрации района, а также официальных страницах отделения социальной защиты населения в социальных сетях публикуется информация о предоставляемых мерах социальной поддержки участникам СВО и членам их семей. 
	В 2025 году, объявленном Президентом России В.В. Путиным годом Защитника Отечества, все мероприятия будут продолжены.

2 Решили: 
2.1 Информацию принять к сведению. 

3. Слушали:
Майнская районная ветеринарная станция представляет собой обособленное подразделение Областного государственного бюджетного учреждения «Симбирский референтный центр ветеринарии и безопасности продовольствия». В её состав входят два структурных подразделения:
1. Ветеринарная станция: В штате станции работают пять ветеринарных врачей, один ветеринарный фельдшер и один ветеринарный санитар.
2. Аккредитованная ветеринарная лаборатория: В лаборатории трудятся три ветеринарных врача, два лаборанта и два ветеринарных санитара.
Ветеринарная станция обслуживает шестнадцать хозяйств Майнского района, где содержится 1562 головы крупного рогатого скота, включая 431 корову, 1138 овец и 1420 голов птицы. Кроме того, специалисты станции работают с личными подсобными хозяйствами граждан, где насчитывается 900 голов крупного рогатого скота, 318 коров, 676 свиней, 730 овец и коз и 18 895 голов птицы.
В 2024 году ветеринарная служба района провела большую работу, следуя плану противоэпизоотических мероприятий, направленных на предотвращение инфекционных заболеваний среди сельскохозяйственных, домашних животных и птицы. За этот период на территории Майнского района не было зарегистрировано особо опасных заболеваний.
В рамках профилактических мероприятий за 2024 год было вакцинировано против бешенства 300 кошек, 611 собак и 2100 голов крупного рогатого скота. Совместно с охотхозяйствами района было разложено 5600 доз оральной вакцины против бешенства в охотничьих угодьях Майнского района.
За 2024 год из Майнской районной больницы поступило 63 экстренных извещений о покусах граждан животными, в то время как в 2023 году их было 67.
В 2024 году в рамках программы отлова, стерилизации, вакцинации и выпуска на территории Майнского района была отловлена 31 собака, что на 23 больше, чем в 2023 году.
Также в 2024 году Агенством ветеринарии была запущена программа по бесплатной стерилизации собак, в рамках которой специалисты оказали данную услугу 20 владельцам собак.
Основной задачей ветеринарной службы является обеспечение эпизоотического благополучия на территории Майнского района.

3 Решили: 
3.1. Информацию принять к сведению.

4. Слушали:
Александров А.А. рассказал, что основная работа МКУ «Административно – хозяйственное управление»  направлена на  благоустройство р.п. Майна и населенных пунктов входящих в МО «Майнское городское поселение». 
Это работа по  благоустройству и обустройству контейнерных площадок для сбора ТБО, ликвидация несанкционированных свалок, ремонт и замены ламп уличного освещения, посадка деревьев и кустарников  на территории парков и скверов. Работы по озеленению и уходу за территорией парков и скверов. Полив клумб и систематические покосы травы. 
В 2024 году проведены мероприятия по инвентаризации улиц частного сектора. Были организованы и проведены сходы граждан по насущным и актуальным вопросам. Специалисты р.п. Майна и населенных пунктов  оказывают необходимую помощь  пенсионерам проживающих на территории МО «Майнское городское поселение», а также  оказывают помощь  семьям участников СВО.  Проведена работа по составлению социальных паспортов населенных пунктов. 
В течение года специалистами проводилась профилактическая работа с населением по соблюдению требований пожарной безопасности, безопасности жизнедеятельности людей, в том числе на водных объектах, вручались памятки. Материалы по мерам безопасности размещалась на информационных стендах, в информационных группах, в учреждениях и организациях, расположенных на подведомственной территории. Совместно с инструктором по противопожарной профилактике  проводилась профилактическая работа с населением путем информирования  граждан на совещаниях, проведения совместных рейдов по семьям «группы риска», одиноко проживающим жителям. Специалистами  составлены паспорта пожарной безопасности населенных пунктов. 
В весенний период вокруг населенных пунктов произведена прокладка минерализованных полос. В текущем году, в рамках введенного на территории особого противопожарного режима, ежедневно проводился мониторинг за пожарной остановкой, на подведомственной территории было организовано рейдовое патрулирование. В целях соблюдения жителями установленных дополнительных требований пожарной безопасности,  специалистами, представителями пожарной части в населенных пунктах были проведены подворовые обходы с вручением памяток. 
В отношении лиц, допустивших нарушения установленных ограничений, составлялись протоколы об административных правонарушениях. 
В 2024 году в весенний период были организованы и проведены мероприятия по санитарной очистке территорий подведомственных населенных пунктов, проведены субботники в местах общего пользования, на территориях парков и скверов, кладбищах. В течение года осуществлялось благоустройство памятников. В зимнее время расчистка снега, весной и осенью - проведение субботников по уборке мусора и сухой травы, летом посадка и уход за цветниками.  
В рамках мероприятий по подготовке к 9 Мая, были проведены текущие ремонты обелисков ВОВ, в летний период – окашивание травы. В летний период осуществлялся контроль за своевременным скашиванием травы по обочинам дорог и вдоль тротуаров, а также за очисткой площадок ТКО от мусора и веток. Зимой же проводился мониторинг очистки дорог и тротуаров от снега и наледи, а также подъездных путей к площадкам ТКО от снега.
В 2024 году в рамках летнего содержания дорог произведена отсыпка  дорог по улицам северной части р.п. Майна, поселка СХТ, ул. Зеленая, Спортивная, Мира.
В приоритете задачи на 2025 год это в рамках летнего содержания дорог, ремонт и отсыпка дорог в МО «Майнское городское поселение». Благоустройство парков и скверов, а так же улиц р.п. Майна.

4 Решили: 
4.1.Информацию принять к сведению.

5. Слушали:

Демин В.П. предложил кандидатуру Поликарпова Владимира Михайловича и Слепцова Николая Александровича выдвинуть на занесение в Золотую книгу Почета муниципального образования «Майнский район».

Голосовали:
«За» - 13
«Против» -0
«Воздержались» -0

Решили: 
5.1 Информацию принять к сведению.
5.2 Выдвинуть кандидатуру Поликарпова Владимира Михайловича Слепцова Николая Александровича на поощрение путем занесения в Золотую книгу Почета муниципального образования «Майнский район».

6. Слушали:

Воронцов В.А. рассказал о взаимодействии и обмене опытом между Общественной палатой Ульяновской области и Общественными палатами муниципальных образований региона.
Киселева Л.Ю. рассказала об информационном обеспечении деятельности Общественной палаты МО «Майнский район».

6 Решили: 
6.1 Информацию принять к сведению.
6.2 Рекомендуется дополнить официальный сайт муниципального образования «Майнский район» информацией о членах Общественной палаты и о деятельности её работы.






Председатель	           				          	В.П.Демин

Секретарь								А.В Лелюх

